
INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL

ATA  DA  41ª  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DO  CONSELHO  DE  PREVIDÊNCIA  SOCIAL  DA 
GERÊNCIA-EXECUTIVA DO INSS EM Campinas/SP
Data : 12.02.2014

Horário: 9:30 h

Local : Auditório da Gerência Executiva do INSS - Campinas

I – PRESENÇAS

CONSELHEIROS
Representantes do Governo
1.Odair Marcos Cremasco – Presidente

2.Thiago L.S. Mello – Titular

3.Andre O. Soares – Titular

4.Karina B.C. Bittencourt – Titular- Procuradoria

Representantes dos aposentados e pensionistas
1. Daisy Maria da Silva - Titular

2. Onedis Henrique Ribeiro – Suplente

3. José Aparecido Belisario- Suplente

4. Jose Osmar Girardi -

Representantes dos trabalhadores
Ausentes

Representantes dos empregadores
1. Gilberto R.S. Bueno - titular

Representantes da Receita Federal do Brasil
1.Angelucia Damasceno Vieira - Titular

Faltas Justificadas

Convidados
III – ABERTURA
Verificada  a  existência  de  quorum,  o  Conselheiro  Odair  Marcos  Cremasco,  Presidente  deste 

Conselho , abriu a reunião, passando em seguida para a leitura da ata anterior, a qual foi aprovada 

com correções.

1



IV – INFORMES/PAUTA DO DIA
O Presidente do Conselho, Sr. Odair,  passou os seguintes informes:

1.Aposentadoria  LC 142/13  :   O INSS já  iniciou o agendamento em fevereiro,  com 47 casos 

agendados. Desses agendamentos, 21 já foram atendidos e somente 12 irão passar por perícia. A 

procura foi  maior  do que se esperava, porém o percentual  de segurados que terão direito ao 

benefício  será  pequeno.  Ainda  não  há  nenhuma  novidade  significativa  na  legislação  para 

trazermos um perito ou um servidor do benefício para falar sobre a Lei.

2.Imóveis : não houve mudança do quadro. 

3.Reabilitação : Aguardamos a efetivação da parceria com o SESI, o qual está montando equipes 

para dar sequência ao processo.

4.Ampliação da rede de atendimento- PREVCIDADE: o prédio oferecido pela Prefeitura de Paulinia 

ainda não está adeuqado para o funcionamento. Entretanto o contrato de convênio deverá ser 

assinado  nas  próximas  semanas.  O  servidor  que  atuará  na  localidade  executará  tarefas  de 

orientação sobre benefícios, agendamento, contagem de tempo de contribuição, etc.

5.Isenção de IR nos benefícios : 

6.Fraudes:  a  informação  comentada  na  reunião  passada  foi  publicada  na  mídia  impressa. 

Complementando a nota,  a CGU publicou uma estatística do número de servidores demitidos, 

sendo seu maior percentual do INSS. Isto significa que o Controle de Monitoramento de Benefícios 

do INSS é efetivo. Não há na Gex, hoje, nenhum processo de im probidade em andamento.

7.Paralisações do INSS devido a falta de serviço de vigilância: ocorreram algumas paralisações 

nas  agências  do  INSS de  Campinas  devido  a  greve  dos  vigilantes.  O  serviço  contratado  foi 

realizado dentro dos preceitos legais.  Contudo em fevereiro,  a empresa prestadora do serviço 

deixou pendentes verbas salarias, dentre outros, o que ocasionou a deflagração da greve. A GEx 

mobilizou  todos  os  meios  para  minimizar  a  situação,  assumindo  os  pagamentos  das  verbas 

salariais(na qualidade de solidária) aos trabalhadores, que voltaram aos seus postos.

8.Isenção de IR: sr. Thiago informou que a análise dos documentos apresentados pelo segurado 

são feitas pelo servidor administrativo, não havendo necessidade de encaminhar-se o atestado 

médico  para  a  perícia  médica.  Caso  seja  verificado  que  a  documentação  está  incompleta,  o 

servidor faz a exigência. Em não havendo, a isenção do IR é cadastrada pelo servidor.

9.Próxima reunião : dia 12.03.2014, às 9:30h no auditório da Gerência.

V- Encerramento
Nada mais havendo a tratar, o Presidente  deste Conselho, Odair Marcos Cremasco , agradeceu a 

presença de todos e declarou encerrada a 41ª reunião ordinária do Conselho de Previdência Social 

de Campinas. Para constar, eu, Carmen Teresa Riva Ruys Zago, secretária deste Conselho, lavrei 

a presente ata. 

Campinas, 15 de fevereiro de 2014
ODAIR MARCOS CREMASCO

Presidente do CPS
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